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Souhrn významných legislativních událostí
14.2. – 20.2.2011
Vláda se definitivně shodla na penzijní reformě, oproti původním záměrům bude opt out dobrovolný.
Lidé si budou moci převést část pojistného do soukromého fondu, ale budou muset přidat část ze
svého, vyplývá z dohody.

Vláda

14. února 2011

Lékaři, kteří po prvním březnu zůstanou, budou mít právní ochranu, řekl ministr Heger
Ministerstvo zdravotnictví poskytne právní ochranu lékařům, kteří z nemocnic po 1. březnu
neodejdou. Ti, kteří zůstanou v nemocnicích, budou zbaveni právní odpovědnosti, prohlásil v pondělí
ministr zdravotnictví Leoš Heger (TOP 09) po setkání s krajskými zdravotními rady.

16. února 2011

Ministerstvo financí chce umožnit vznik nových struktur spořících fondů
Ministerstvo financí předkládá vládě novelu zákona o kolektivním investování, která mimo jiné
umožní vznik tzv. nadřízených a podřízených fondů. Vláda by se návrhem ministerstva financí měla
zabývat na svém středečním jednání.

Vláda odsouhlasila snížení emisí skleníkových plynů
Snížení emisí skleníkových plynů z pohonných hmot či zajištění udržitelnosti využívání biopaliv
přinese novela zákona o ochraně ovzduší, kterou na svém středečním zasedání odsouhlasil kabinet
Petra Nečase (ODS). Novela je implementací evropské legislativy do českého právního řádu.

Vláda umožní vznik nových struktur spořících fondů
Vláda schválila novelu zákona o kolektivním investování, která mimo jiné umožní vznik takzvaných
nadřízených a podřízených fondů. Po středečním jednání kabinetu to řekl premiér Petr Nečas (ODS).

17. února 2011

Lidovci vyzývají hlavu státu, aby nepodepisovala zákon, kterým se ruší úřady práce
K odmítnutí zákona, kterým by mělo dojít ke zrušení desítek úřadů práce po celé České republice,
vyzývají prezidenta Václava Klause senátoři z KDU-ČSL. Výzva je součástí dopisu, který lidovci
zaslali na adresu hlavy státu, informovala ve středu lidovecká senátorka Miluše Horská.

Lékaři přijali memorandum ministra Hegera
Lékařský odborový klub přijal ve středu po více než čtyřech hodinách diskuse návrh memoranda
ministra zdravotnictví Leoše Hegera (TOP 09). Znamená to, že doktoři po stažení výpovědí by mohli
počítat s nárůstem platů o pět až osm tisíc korun měsíčně.

Reforma zdravotnictví se opírá o institut standardu a nadstandardu péče



Za nadstandardní zdravotní ošetření si budou pacienti již brzy muset připlatit. Ministr zdravotnictví
Leoš Heger (TOP 09) ve čtvrtek na semináři v Poslanecké sněmovně představil lékařům reformu,
která institut standardu a nadstandardu ošetření zavádí, aby do zdravotnictví přivedl více peněz.

Dohoda s lékaři se podepsala, krize končí
Ministr zdravotnictví Leoš Heger (TOP 09) podepsal ve čtvrtek spolu s Martinem Engelem,
předsedou Lékařského odborového klubu (LOK), memorandum, které odvrací krizi v českém
zdravotnictví. Do tří dnů po podpisech by měli lékaři stáhnout výpovědi a na základě tohoto kroku se
jim zvýší platy.

Nejvíce zatěžující daní je sociální pojištění, shodla se NERV
Za daň, která nejvíce ohrožuje konkurenceschopnost Česka, Národní ekonomická rada vlády (NERV)
označila sociální pojištění. Z materiálu, který ve čtvrtek prezentoval premiér Petr Nečas (ODS),
plyne, že NERV souhlasí i se sjednocením DPH.

Stále není jasné, za co vláda zaplatila 240 milionů, upozorňuje ministerstvo financí
Ministr financí Miroslav Kalousek (TOP 09) se ve čtvrtek rozhodl zveřejnit veškeré informace, které
má ke kauze společnosti ProMoPro ministerstvo k dispozici. Stále není jasné, za co vláda zaplatila
240 milionů korun, téměř 135 milionů se však podařilo zablokovat na rakouských účtech.

18. února 2011

Vláda se definitivně shodla na penzijní reformě
Vláda se na čtvrteční poradě ekonomických ministrů definitivně shodla na penzijní reformě, oproti
původním záměrům bude opt out dobrovolný. Lidé si budou moci převést část pojistného do
soukromého fondu, ale budou muset přidat část ze svého, vyplývá z dohody.

Rodinám s dětmi se bude vyšší DPH kompenzovat slevou na dani
Rodinám s dětmi bude zvýšení DPH kompenzované zvýšením slevy na dani na dítě o 250 korun
měsíčně, navrhuje strana Věci veřejné. Na páteční tiskové konferenci to uvedl poslanec Martin
Vacek (VV).

Policie vyšetřuje vládní zakázku firmě ProMoPro jako podezření ze dvou trestných činů
Podezření na dva trestné činy má policie v souvislosti s údajně předraženou zakázkou, kterou Úřad
vlády bez výběrového řízení zadal firmě ProMoPro za zajištění audiovizuálních služeb během českého
předsednictví EU. Novinářům to v pátek řekl vrchní státní zástupce v Praze Vlastimil Rampula.

19. února 2011

ČMKOS vyjadřuje zásadní odpor k současné podobě navrhovaných reforem
Reformy jsou určitě potřebné, ale proti podobě, v jaké je navrhuje současná vláda, vyjadřujeme
zásadní odpor. Na tiskové konferenci po sobotním jednání Českomoravské konfederace odborových
svazů (ČMKOS) to uvedl její předseda Jaroslav Zavadil.

Pokud lékaři do pondělí nestáhnou své výpovědi, Praha vyhlásí krizový stav
Praha v pondělí rozhodne o tom, jestli kvůli situaci ve zdravotnictví vyhlásí krizový stav. Po sobotní
poradě na pražském magistrátu to řekl šéf pražské ODS a předseda sněmovního zdravotního výboru
Boris Šťastný.

Poslanecká sněmovna



14. února 2011

NKÚ žaluje sněmovnu za porušení svých práv
Nejvyšší kontrolní úřad (NKÚ) podal žalobu na Poslaneckou sněmovnu kvůli postupu jejího
kontrolního výboru. Mediafaxu to v pondělí řekla mluvčí NKÚ Radka Burketová.

Prezident

14. února 2011

Prezident Klaus podepsal zákon o lepším dohledu nad bankami
Prezident Václav Klaus podepsal zákon, který implementuje evropskou směrnici o dohledu nad
bankami do českého právního řádu. V pondělí o tom informoval prezidentův mluvčí Radim Ochvat.

EU

14. února 2011

Česko poprvé získá peníze z globalizačního fondu Evropské unie
Česko získá přes 320 000 eur (asi 7,8 milionu korun) z globalizačního fondu EU na pomoc bývalým
zaměstnancům společnosti Unilever, uvedla to v pondělí Evropská komise. Je to poprvé, kdy do ČR
míří peníze z fondu určeného na pomoc zaměstnancům propuštěným kvůli změnám ve struktuře
světového obchodu.

Pozn.:

Ve světě stále převládají ekonomické zájmy nad lidskými právy, upozorňuje Havel
15. února 2011 - V současném globalizovaném světě není ekonomická integrace doprovázena
dostatečnou integrací v oblasti lidských práv a svobod, řekl na úterní konferenci o volbách v Barmě
exprezident Václav Havel. Zdůraznil, že existují základní hodnoty, které jsou společné celému světu.

Spoření v penzijních fondech má být nepovinné, shodují se experti
15. února 2011 - Většina expertů z řad nositelů titulu CFA (Chartered Financial Analyst) za nejlepší
princip penzijní reformy považuje zachování průběžného systému a zároveň motivaci k
dobrovolnému spoření v soukromém pilíři. Vyplynulo to z průzkumu zveřejněného na úterní tiskové
konferenci.

Praha je pro občany schopná zajistit akutní péči, slibuje primátor
16. února 2011 - Metropole je schopná zajistit akutní zdravotní péči, prohlásil pražský primátor
Bohuslav Svoboda (ODS) po úterním jednání s řediteli pražských nemocnic. Pokud bude krize mezi
nespokojenými lékaři a ministerstvem zdravotnictví pokračovat, prodlouží se termíny plánovaných
zákroků.

Povinné úspory mají po smrti důchodce připadnout pojišťovně, ne dědicům
16. února 2011 - Návrh ministerstva práce a sociálních věcí (MPSV), aby si lidé povinně spořili na
důchod v privátních penzijních fondech, počítá s tím, že takto naspořené prostředky nebude možné si
při odchodu do penze jednorázově vybrat, ani se po vyměření důchodu nebudou moci stát
předmětem dědictví, píše Právo.

Vydáváním kritérií pro přijetí dětí do školek porušují radnice práva dítěte na vzdělání



16. února 2011 - Radnice a obecní úřady nemají vydávat kritéria, kterými podmiňují přijetí dětí do
mateřských školek, které samy zřizují. Agentuře Mediafax to ve středu řekl ombudsman Pavel
Varvařovský s tím, že není přípustný ani fakt, pokud radnice vydají směrnice, která mají navenek
doporučující charakter.

Nejvyšši správní soud odmítl kasační stížnost silničářů, stavba městského okruhu v Brně
dál stojí
18. února 2011 - Nejvyšší správní soud odmítl kasační stížnost Ředitelství silnic a dálnic ČR o
odkladném účinku proti říjnovému rozsudku pražského městského soudu, který zastavil stavbu
Dobrovského tunelů a tím i městského okruhu v Brně. Agentuře Mediafax to v pátek řekla mluvčí
NSS Eva Ehnertová.

Zdroj: Mediafax.cz
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